

本周进入 世界杯时间

强队热身凸显五大怪

竞彩

在距离2014年世界杯开幕不到一个月的最后冲刺期里,世界杯32强的各队热身赛计划也公布于众。拿到具体赛程表之后,也许很多球迷第一反应会和记者一样,想找找看有什么强强对话。会不会有1998年世界杯之前,巴西与法国的经典热身赛,让我们再见识下罗伯特·卡洛斯那样天外飞仙的进球。可惜经过记者的统计和观察,发现在多达66场的热身赛中,强强对话完全没有,只有五大怪。赵映骥

第一怪

强队纷纷去虐菜

世界杯之前找强队对话,来点高质量的热身赛,这只是球迷们美好的愿望。

在热身赛赛程中,不难发现大部分强队都去虐菜:巴西直接找上了巴拿马这样的菜队;西班牙怕玻利维亚的主场优势,直接把这个著名的“主场龙、客场虫”的球队拉到了西班牙的塞维尔,还将在华盛顿与弱旅萨尔瓦多来一次惬意的大战;意大利不仅找到了没进世界杯的爱尔兰,还和著名的欧洲弱旅卢森堡有愉快的一战。

更夸张的是如果把世界杯32强

的对手做个统计表,就会发现弱队备受欢迎——爱尔兰有3队(意大利、哥斯达黎加、葡萄牙)找,以色列有2队(墨西哥、洪都拉斯)找,北爱尔兰有2队找(智利、乌拉圭),亚美尼亚有2队(德国、阿尔及利亚)找,卢森堡有2队(意大利、比利时)找。

如果你还想在世界杯之前看到真正的强强对话,唯一的办法就只有找几个足球游戏高手,让他们打开电脑或者游戏机,在实况足球和FIFA的虚拟世界中,由你点播几场强强对话了。

第二怪

墨西哥为何人人爱

在世界杯32强当中,谁是其他球队最喜欢的热身赛对手?按道理应该是巴西、阿根廷等南美球队,因为今年世界杯在巴西举办,只要提前到巴西适应场地,就可以和巴西热身赛。

可实际情况却大相径庭,经过记者统计后发现,最受世界杯32强欢迎的参加巴西世界杯的球队是墨西哥

队——厄瓜多尔、波黑、葡萄牙3支32强球队都找了该队热身。

至于第二受欢迎的球队,也不是东道主巴西,而是英格兰、荷兰、希腊,他们都获得了32强中2支球队的青睐。

值得一提的是在所有32强参赛球队当中,如果要选择一个最认真的

球队,无疑是厄瓜多尔,因为该队的三场热身赛对手,全部都是今年世界杯的参赛队(荷兰、墨西哥、英格兰);其次波黑也是格外努力,两场热身赛也全部都是世界杯参赛队(科特迪瓦、墨西哥)。

第三怪

俱乐部一队很意外

也许是为了让热身赛更有针对性,今年世界杯的热身赛中,几乎都是国家与国家的较量,英格兰VS曼城,意大利VS尤文图斯或者西班牙VS马竞这样有趣的国家与俱乐部的热身赛并未出现。

不过万事都有例外,孔卡效力的

弗鲁米嫩塞,成为了本次热身赛赛程当中,唯一一家受邀参赛的俱乐部球队——在今天的6月8日,意大利将奔赴里约热内卢,和弗鲁米嫩塞来一场热身赛。

弗鲁米嫩塞之所以受到邀请,显然和该队是里约最著名的俱乐部有

关。众所周知,世界杯的决赛将在里约举行,意大利显然想在决赛场地为自己的球队讨个好彩头,届时喜欢孔卡的中国球迷,也可以看看这场俱乐部队和国家队的较量了。

第四怪

国足太凶没人爱

从世界杯的成绩来看,国足在世界足坛只是一粒沙子,2002年世界杯被巴西、哥斯达黎加和土耳其轮番“修理”,最后0分0进球失9球的尴尬出局经历,让国足一度成为了不少世界杯参赛队找进攻感觉的好对手。

能够在世界杯热身赛中让众多世界级球队见识中国力量,也许是很多中国球迷发自内心的愿望,可今年

的现实却有点残酷,目前32强没有任何一支球队愿意和国足过招。

造成这样的局面一方面是国足佩兰刚上任,推掉了许多热身赛计划,但对于世界杯32强的球队来说,也许国足巨大的杀伤力也是他们望而却步的原因——1998年世界杯前,国足在热身赛废掉了韩国球星黄善洪;2006年世界杯前,国足又在热身

赛废掉了法国球星西塞,这种热身没有达到目的,赔了夫人又折兵的情况,显然不是各支世界杯参赛队愿意看到的。

当然,客观来说不仅是国足没约球,就是亚洲球队也少有人问津,目前66场热身赛中,受到邀请的球队只有日本和韩国,他们分别将和哥斯达黎加、加纳热身。

第五怪

选场地美国受欢迎

在本次世界杯热身赛的举办地上,我们发现了一件怪事,那就是32强选择最多的热身赛球场不在巴西,而是在美国——多达25场热身赛定在了美国。除了芝加哥、休斯敦、迈阿密、费城等体育迷耳熟能详的热门城

市之外,还出现了狐堡、哈里森、坦帕、阿灵顿、杰克逊维尔等新地名给球迷们脑补地理知识。

为何各队都不选择提前到巴西适应天气和场地,也许和巴西世界杯组委会缓慢的工作进度有关,据台湾

东森电视台网站昨天爆料,目前巴西超过一半的比赛场馆未完工,有些甚至要在决赛后才完成,配套的交通计划也仅完成一半……因此早去巴西一旦遇到游行示威的人群,也许会遭遇人在困途的尴尬。



内马尔

西班牙阵容老化